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DELO

SPOZNAJ SVOJE PRAVICE IN MOŽNOSTI 

NA PODROČJU DELA IN ZAPOSLOVAN-

JA DOMA IN V TUJINI. PRIPRAVI SE NA 

NEPRIČAKOVANE RAZLIKE V POSTOPKIH PRI-

JAVE NA DELOVNO MESTO V POSAMEZNIH 

DRŽAVAH. NA EVROPSKEM MLADINSKEM 

PORTALU NAJDEŠ INFORMACIJE POVEZANE 

Z DELOM, PRILOŽNOSTI ZA ZAPOSLITEV, 

DELOVNE ZADEVE, POSTOPKE ZAPOSLOVAN-

JA, NAMIGE ZA PISANJE ŽIVLJENJEPISA, 

INFORMACIJE O DELOVNIH DOVOLJENJIH, 

PRAKTIČNE VODNIKE TER TESTE IN NASVETE, 

KI JIH POTREBUJEŠ ZA USPEH NA DELOVNEM 

TRGU. 

EVROPSKA SLUŽBA ZA ZAPOSLOVANJE
Če iščeš informacije o tem, kako najti 
službo v tujini, o življenjskih in delovnih raz-
merah v drugih evropskih državah, obišči 
spletno stran EURES-a, evropske službe za 
zaposlovanje, ki deluje v okviru Evropske 
komisije. Tu najdeš tudi kontaktne informa-
cije o EURES svetovalcih v svoji državi. 
http://europa.eu.int/eures/index.jsp

PRILOŽNOSTI ZA ZAPOSLITEV V MEDNAROD-
NIH ORGANIZACIJAH
Če te zanima delo v evropskih ali mednar-
odnih organizacijah, si oglej to stran, ki ti 
ponuja pregled teh možnosti.
www.coe.int/T/E/Human_5FResources/
jobs/11_5FLinks

SELITEV V EVROPI
Čeprav je to stran pripravila služba SOS 
za EVS posebej za Evropsko prostovoljno 
službo, najdeš tu praktične in uporabne 
informacije, s katerimi moraš biti seznanjen 
pri selitvi v drugo državo.
http://youth.cec.eu.int/movingeu/de-
fault_en.htm

KARIERE V EVROPI
Spletna stran Kariere v Evropi ti svetuje in 
poda informacije o delu v Evropi, o iskanju 
prostih delovnih mest, o potrebnem znanju 
jezikov in še veliko več. Tu lahko najdeš tudi 
namige za iskanje službe v posameznih 
državah, nasvete za pisanje življenjepisa, 
informacije o ponudnikih zaposlitve za 
pravkar diplomirane študente kot tudi upo-
rabne povezave na področju zaposlovanja 
v državi po tvoji izbiri.
www.europe.hobsons.com

POMOČ PRI OPRAVLJANJU IZPITOV EU
Vsi, ki se zanimate za delo v ustanovah EU, 
boste s pridom uporabili to spletno stran, saj 
vsebuje široko paleto študijskih paketov za 
pomoč pri opravljanju izpitov EU, poleg tega 
pa vsebuje še novice, nasvete in mnogo 
več.    www.eu-exams.com

STROKOVNOST NA PODROČJU DELOVNE 
MOBILNOSTI
Si pripravljen na izziv? Bi rad spoznal nove 
ljudi, druge kulture in postal svetovljan? 
Če je tako, razmisli o delu v tujini za nekaj 
časa! Tu najdeš praktične nasvete, vodnike, 
pripomočke in teste, s katerimi lahko preveriš 
svoje znanje splošne razgledanosti, poleg 
tega pa tu najdeš tudi veliko uporabnih 
povezav.  www.labourmobility.com

MOBILNOST LJUDI IN PRAVICE 
POSAMEZNIKA
Ta spletna stran Evropske komisije ponuja 
informacije, ki jih potrebuješ, če želiš, da 
bo tvoja diploma priznana tudi v tujini 
(kvalifikacije), ali če želiš pridobiti socialno 
varnost v drugi državi Evropske unije in še 
marsikaj. Tu najdeš povezave do uporab-
nih kontaktov in virov ter do brezplačnih 
kažipotov.   http://europa.eu.int/comm/in-
ternal_market/en/people/index.htm

KAŽIPOT ZA ISKALCE ZAPOSLITVE V EVROPI
Vodnik Evropske komisije, ki ti bo odgovoril na praktična 
vprašanja o delu v tujini.
http://europe.eu.int/scadplus/citizens/en/empl.htm

DEJAVNOSTI EVROPSKE UNIJE: ZAPOSLITEV
To je začetna točka za iskanje informacij o zaposlovanju 
na evropski ravni. Tu boš našel informacije z različnih 
področij: zakoni in pogodbe, politika, statistika, dejstva, 
publikacije itd.  
http://europe.eu.int/pol/socio/index_en.htm

DOVOLJENJA, NASVETI IN BAZA ZAPOSLITEV
Na tej strani so na voljo vodniki s področja imigracije, 
servisi za pomoč pri pridobivanju delovnih dovoljenj, 
nasveti za ljudi, ki živijo in delajo v tujini, namigi za pisanje 
življenjepisa in podobno. Tu imaš tudi priložnost, da se 
brezplačno prijaviš v spletni center zaposlovanja.
www.workpermit.com

DO PRIZNAVANJA KVALIFIKACIJ PREK SPLETNIH STRANI 
Na tej strani najdeš seznam pravnih besedil o prizna-
vanju strokovnih kvalifikacij kot tudi seznam kontaktnih 
točk, ki se s tem ukvarjajo v državah članicah. Oglej si tudi 
vodnik za uporabnike splošnega sistema za priznavanje 
strokovnih kvalifikacij.
http://europa.eu.int/comm/internal_market/en/quali-
fications

SPLETNA STRAN ZAPOSLOVANJA V EVROPSKI KOMISIJI
Na tej strani najdeš informacije o priložnostih za zapos-
litev v Evropski komisiji. Spletna stran te bo vodila skozi 
proces prijave, odgovorila bo na tvoja najbolj pogosta 
vprašanja in te usmerila tja, kjer lahko dobiš več infor-
macij.   http://europa.eu.int/epso

evropskih dimenzij

Predstavili smo samo nekaj pomembnejših “bližnjic”, bolj 
razpredene in posodobljene informacije pa najdete 
na http://europa.eu.int/youth. Navedene informacije 
najdete tudi v knjižici “Bližnjice do informacij EMP”, ki jo 
je pripravil Eurodesk v Sloveniji, in bo na voljo tudi na 
spletni strani http://mladina.movit.si.  



EUREKA!
interaktivni muzeji znanosti in tehnike

ŠPANIJA
:: CIUDAD DE LAS ARTES Y DE LAS CIENCIAS, 

Valencia ::  www.cac.es 
Eden najbolj fascinantnih in največjih parkov znanosti in 
umetnosti na svetu! Futurističen park, sestavljen iz petih 
ogromnih kompleksov, je skonstruiral slavni arhitekt San-
tiago Calatrava iz Valencije: interaktivni muzej znanosti, 
podvodno mesto L’OCEANOGRAFIC (največji morski ak-
varij v Evropi), L’HEMISFERIC v obliki ogromnega človeškega 
očesa (planetarij z IMAX in laserskimi projekcijam na 900 
m2 velikem kupolastem zaslonu), L’UMBRACLE razgledno 
ploščad z avtohtonim arboretumom ter PALAU DES ARTS, 
“kolosej 21. stoletja” za inovativne gledališke, operne in 
plesne predstave (še ni odprt za javnost).
:: CASA DE LAS CIENCIAS, 

La Coruńa :: www.casaciencias.org 
:: PARQUE DE LAS CIENCIAS, 

Granada :: www.parqueciencias.com 

FRANCIJA
:: LA CITÉ DES SCIENCES ET DE L’INDUSTRIE, 

La Villette, Paris :: www.cite-sciences.fr 
Cité, gromni znanstveni center, ki je bil odprt leta 1986 na 
dan Halleyevega kometa, je po številu obiskovalcev ena 
največjih kulturnih ustanov v Parizu. Glavni del centra, 
Explora, med drugim vabi na spektakularno razstavo 
in simulacijo globalnih klimatskih sprememb. Pozor: 18. 
oktobra bo odprta posebna razstava namenjena Vojni 
zvezd – izvedeli boste vse o posebnih efektih in rekvizitih 
ter znanstvenih dejstvih iz filma.
:: FUTUROSCOPE, Poitiers :: www.futuroscope.fr
:: EXPLOR@DOME, Paris :: www.exploradome.com
:: CAP SCIENCES, Bordeaux :: www.cap-sciences.net

 VELIKA BRITANIJA
:: OUR DYNAMIC EARTH  SCIENCE CENTRE, 

Edinburg, Škotska :: www.dynamicearth.co.uk
Raziskuje ekstremne karakteristike našega planeta, od 
prazgodovinskih, vulkanskih, tropskih do antarktičnih. 
Potujte v času nazaj in doživite “Veliki pok”, začutite, kako 
se zemlja strese, ko začne bruhati vulkan, poletite nad 
ledeniki, začutite hlad polarnega ledu, pustite se ujeti 
tropski nevihti….
:: THE NATIONAL MUSEUM OF SCIENCE & INDUSTRY, London 

www.nmsi.ac.uk 
:: SELLAFIELD VISITORS CENTRE, West Cumbria

www.go-experimental.com 
:: LIFE SCIENCE CENTRE, Newcastle Upon Tyne

www.lifesciencecentre.co.uk
:: AT-BRISTOL, Bristol :: www.at-bristol.org.uk 
:: TECHNIQUEST, Cardiff, Wales :: www.tquest.org.uk 
:: GLASGOW SCIENCE CENTRE, Glasgow, Škotska

www.glasgowsciencecentre.org

NIZOZEMSKA
:: NEMO

Amsterdam :: www.e-nemo.nl
Največji interaktivni muzej znanosti na Nizozemskem, ki vas 
popelje na popotovanje odkritij med fantastiko in realnostjo. 
Odkrili boste, kako znanstveni fenomeni, kot so svetloba, 
zvok, elektrika, magnetizem, gravitacija in kaos, vplivajo na 
vsakodnevno življenje. Zvedeli boste tudi vse o DNA in genih 
in se preizkusili v mnogih kemijskih eksperimentih.

Seznam vseh interaktivnih “hands-on” muzejev znanosti po Evropi najdete na spletni strani 

www.euro26.si/eksperiment


